



每次登机李颖都要认真检查所有设备,确保安全。



两个孩子是她的牵挂,她总是觉得欠孩子太多。

## 东北首位民航女机长

从东北首位民航女飞行员到东北首位民航女机长,33岁的李颖身上有着太多的光环,也有着太多让人羡慕的标签。

李颖目前在中国南方航空股份有限公司北方分公司飞行部担任机长工作已经6年多。

经历16个环节的考验,要飞行2700小时,经历至少400个起落,成为一名优秀的机长背后,是李颖日复一日刻苦付出和不懈努力。

而对于目前的李颖来说,母亲这个身份,与她深爱的飞行事业同样是让她引以为荣的。

2014年,李颖迎来了自己的第一个宝宝,到现在也难以忘记自己做新手妈妈的那段难忘时光。

大儿子的到来,让她体会到了做母亲的辛苦和快乐,与孩子一起成长,让她收获了满满的幸福感。2016年,李颖又多了一个宝,成为两个小王子的妈妈,让李颖的生活更加忙碌,因为工作的特殊性,一年到头,在外飞行的时间比在家的时间还长。

如何将事业与家庭兼顾,做好工作的同时,给孩子更多高质量的陪伴,成为她不断去研究的问题。所以,当完成工作回到家后,她总是尽可能的

去陪伴孩子,带孩子们去公园玩、陪孩子看书;给他们讲自己在飞机上工作的情景,孩子们也喜欢上了蓝天。

“当我成为一名机长后,我知道自己身上的责任更重了。而拥有了母亲这一身份后,父母是孩子的第一任老师,我希望把自己的本职工作做好,更好的保证飞行安全,在认真工作方面成为孩子们的榜样。”

辽沈晚报·聊沈客户端记者 朱柏玲 文 本版图片均由辽沈晚报·聊沈客户端记者 王迪 摄



李颖和飞机结下了不解之缘。



李颖每天都要和同事们沟通飞行感受。

## “花样年华”预热第十三届辽宁体彩文化节

### ——2019年辽宁省中老年模特大赛初赛在沈举行

有水墨丹青,有青花渲染,也有游龙戏凤。5月8日,在沈阳玖伍文化城负一层广场,进行了2019年辽宁省中老年模特大赛的初赛,来自辽宁省内各市、县的30支中老年模特队伍,通过优雅的台步、多彩的服装,共同演绎出了跨越年龄的绝代风华。

本次大赛由辽宁省体育总会、辽宁省体育彩票发行中心和辽宁省老年人体育协会联合主办,沈阳市和平区体育局、沈阳市和平区文化旅游体育事业发展中心、玖伍文化城和辽宁奥健科技有限公司共同承办。

据了解,比赛海选报名阶段就吸引了辽宁省内各市、县近百支队伍,报名参赛总人数超过2000人,参赛选手平均年龄55岁,多为退休的中高级



知识分子、教师和工人群众等。大赛以秉承百姓文化活动、展示辽沈地区群众文化精神面貌为宗旨,为辽宁的中老年人搭建了一个展示自我的平台,营造和谐的群众文化氛围。

本次大赛是2019年第十三届辽宁省体彩文化节系列活动之一,这场模特大赛的初赛为即将正式开启的



第十三届体彩文化节进行了很好的预热。中国体育彩票是国家公益彩票,体彩公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫等诸多领域。近年来在助力文化事业与体育事业发展方面,公益体彩每年都有新气象、新亮

点和新期待。今年的体彩文化节将为全省人民奉上一系列以公益公信为核心的精彩文体活动。辽宁省中老年人口近千万,城镇有稳定收入的人口比例数很大,他们需要实现自我价值、展示精神风貌,引领他们服务社会经济、支持社会建设,达到思想常新、青春永驻、健康长寿的目的。

辽宁省体育彩票发行中心副主任孙福明出席了当天的活动。当天比赛优胜的队伍将参与本月19日决赛的角逐,第十三届体彩文化节开幕式将于同日举行。体彩文化节将通过体彩元素与群众文体活动的结合,多角度全媒体宣传诠释和传播“公益体彩、乐善人生”这一理念,驱动各阶层群体认知认同体彩的公益公信属性。

同时,为了回馈参赛选手,辽宁体彩准备了礼品丰厚的抽奖互动活动,每一位参赛选手均有一次抽奖机会,除取得比赛的荣誉外,还可能被意外的大礼包“砸中”。

比赛现场,辽宁体彩嘉年华地推活动开展得如火如荼,“中国红”、“甜蜜蜜”等好彩头的即开票吸引了不少参赛选手和现场观众的目光,比赛结束后人们纷纷聚到辽宁体彩地推展示台前试手气,不少人是第一次玩即开型的彩票,辽宁体彩的现场工作人员耐心细致的教她们如何刮开彩票,如何确认中奖,现场有几位参赛选手中奖,工作人员帮助她们直接用手机兑了奖。

决赛入围名单将于近日揭晓。